

“虚假凶铃”频现 美国校园成惊弓之鸟



近日,美国加利福尼亚州洛杉矶县阿卡迪亚高中即将放学,突然间大批警车呼啸而至,封锁了各个入口,荷枪实弹的警察在直升机掩护下冲入校园。教室

内,师生们紧张地躲到桌下。校园外,家长们焦急地等待消息。

过去一周来,美国多地频频发生的“校园惊魂”令人揪心,其背后的真相更戳心。

虚惊一场 谁敢放松?

当时正准备去接孩子的当地居民露西告诉记者,她几乎同时接到女儿发来的短信,说学校里可能出现了枪手,老师和学生们已立即按要求关灯并堵住了教室的门,现在都躲到桌下,学生们被告知可以给家长发信息但不能打电话。尽管女儿叮嘱母亲远离校园,但焦急的露西还是立即赶到校门口,与众多家长一起揪心地等着孩子们平安露面。

隔着栅栏,她看见手持长枪的警察逐个房间仔细搜索。大约一个小时后,警方解除了对校园的封锁。据警方事后介绍,他们出警是因为接到报警电话,但最终没有发现任何可疑人员或武器。

一名家长告诉记者,幸好这只是虚惊一场!但美国枪击案实在太多了,谁敢放松警惕?

类似的“校园惊魂”接连在美国多地上演:

21日,在美国西南部加州,仅大洛杉矶地区就有三所高中收到匿名恐吓电话,被迫临时封锁;

22日,美国中西部的科罗拉

多州至少19个学区收到恐吓电话,一批学校被迫临时封锁;

同一天,美国西北部的爱达荷州多所学校也收到这类威胁,被迫临时封锁;

此外,过去一周来,俄勒冈、新墨西哥、亚利桑那、内华达州也都陆续发生了“假报警电话”扰乱校园的事件。

其中,科罗拉多州博尔德的警方说,在当地高中收到的恐吓电话中,除了男性声音,还可以听见枪声,相当“逼真”。不过,警方赶到现场后没有发现任何伤亡。

据报道,对这类校园枪击假报警电话的追查大多无果而终,仅有少量案例能被证实是对学校不满的人所为,大量案例为网络电话,IP地址都不一定在美国国内。

报警是假的 危险是真的

报警电话可能是假的,美国枪击危险却真实存在。

美国联邦调查局已介入对近期这一系列事件的调查工作。这个执法机构曾指出,美国每次大规模枪击案发生后,都可能涌现一波假报警事件。

究其根本,假报警的幕后元凶正是看准了枪击案能对美国民众产生的恐吓效果。

校园原本应该是最安全的地方,但在美国枪支暴力阴影笼罩下根本难以独善其身。据美国“枪支暴力档案”网站统计,截至22日,美国今年以来已发生了83起造成4人以上伤亡的枪击案,超过6100人死于各类涉枪

事件,包括约260名17岁以下的孩子。

2012年,康涅狄格州小学发生了令人心碎的枪击惨案,20名儿童和6名教师丧生,是美国中小学校园枪击死亡人数之最。

但除了加强对学生的枪击事件应对训练等措施,美国政府长期以来面对枪击暴力现象鲜有作为,控枪立法更是举步维艰。近年来,包括校园枪击案在内的枪击悲剧依然不断发生。2022年5月,在得克萨斯州尤瓦尔迪小学枪击案中,19名儿童和两名教师失去生命,令人心痛。美国政府机构2022年6月发布的一份报告显示,美国2020至2021学年校园枪击案数量创下20年来新高。

怕“二次诅咒” 也怕“狼来了”

美国近期一系列假报警的“恶作剧”不仅干扰校园秩序,也对师生心理健康产生冲击。

“当特警包围了你的学校,你不害怕吗?”心理专家彼得·朗曼直言,有着那么多校园枪击案的教训在先,美国学校的师生们不得不对报警信息保持警惕。他说,“当你为自己的安全提心吊胆,你怎么可能好好学习?”

曾担任美国司法部长顾问的安全专家朱丽叶·凯耶姆强调说,对孩子们来说,以往的枪击事件犹如“梦魇”,假报警电话如同“二次诅咒”。她特别提到,警方没能及时制止枪手在尤瓦尔迪小学大开杀戒,造成了“不可原谅的错误”,并为此广受批评,此后其他地区的警方生怕重复同样错误,一旦接到报警电话会抱着“宁可信其有”的态度大举出动,而各地学校和家长也成了惊弓之鸟,一些家长甚至可能怕警方行动不力而自行携带武器前往学校附近,但如此种种都不可避免给孩子们带来心理重压。

假报警闹剧只会让美国学校陷入更加两难的境地。“宁可信其有”的负担不可小觑,“一旦信其无”的风险也难以承担。

凯耶姆指出,若假报警频繁发生,可能导致“狼来了”效应,即人们放松对校园枪击警报的警惕性,这一点令人非常担心。

据新华社

柬埔寨一女孩感染禽流感死亡 世卫正调查是否“人传人”

柬埔寨东南部波萝勉省乡村地区一名11岁女孩,感染高致病性禽流感病毒H5N1后,于22日死亡。据报道,世卫组织表示,这名女孩的死亡,引起了人们对禽流感“人传人”的担忧。

柬埔寨卫生部22日晚发布声明称,那名女孩2月16日开始生病,被送往柬埔寨首都金边的医院接受治疗。她在出现高烧、咳嗽、咽痛等症状后,于22日被确诊感染H5N1病毒,并很快死亡。

同时,这名女孩的父亲也感染了该病毒。不过,目前还不清楚这两例病例是“人传人”引起的,还是父亲和女儿都与感染H5N1的动物密切接触的结果。

世界卫生组织2月24日表示,这种越来越多的人报告感染禽流感的状况“令人担忧”。

世卫组织传染病危害管

理部门主管布莱恩德24日表示,他们正与柬埔寨就这两例病例保持密切联系,并跟进曾接触该女孩的12名密切接触者

的检测情况。柬埔寨卫生大臣曼本亨警告,禽流感对喂养禽类家庭的儿童风险尤高,因为他们可能帮助家人收集家禽下的蛋、清理笼子或和禽鸟玩耍。

世界卫生组织总干事谭德塞表示:“自1996年H5N1首次出现以来,我们只看到H5N1在人类之间罕见和不可持续地传播。但我们不能假设情况会一直如此,我们必须为现状的任何变化做好准备。”

世界卫生组织数据显示,柬埔寨在2003年至2014年间共报告56例人感染H5N1病毒病例,其中37人死亡。过去7年中,全球合计报告约170例人感染H5N1病例,其中50人死亡。

据极目新闻

日本百年温泉一年只换两次水 含菌量超标3700倍



“大丸别庄”温泉旅馆

日本西部福冈县一家老字号温泉旅馆在卫生突击检查中被发现,大浴池一年竟然只换两次水,军团菌含量超标3700倍。

据报道,这家温泉旅馆位于筑紫野市热门的二日市温泉街,名为“大丸别庄”,自称1865年开业。

按照福冈县公共浴场管理条例,循环式浴池每周必须至少完全换水一次并加氯消毒,且水中残留氯浓度不得低于每升0.4毫克。

卫生部门去年11月突击检查,竟然发现军团菌最高超标3700倍。大丸别庄只得承认报告造假。原来,自2019年以

来,大浴池每年只换两次水,也没有消毒。

军团菌可以引发军团病。这是一种急性呼吸道传染病,主要症状为发热、寒战、头痛、倦怠和肌痛等,严重者会因呼吸系统及多器官衰竭而死亡。

据东京电视台报道,去年3月在日本兵库县“有马温泉”旅馆,一名70多岁的男子因感染军团菌死亡。大丸别庄大浴池的军团菌可能是感染者泡温泉时带来的。

大丸别庄二度停业整改后,已于去年12月下旬恢复营业。福冈县政府正在研究如何处罚。

据新华社

盐山:消防宣传进商铺 守好沿街“防火线”

近日,盐山县消防救援大队走进沿街商铺开展“扫街式、面对面”消防安全宣传活动,进一步增强辖区内商户经营人员的消防安全意识和自救自救能力。

活动中,宣传人员走街串巷,挨家挨户地向商户和顾客进行消防知识宣传,详细讲解日常防火注意事项、

如何发现火灾隐患、如何在火场逃生自救、如何使用灭火器以及如何处置初期火灾等消防安全知识,告诫店主和顾客在日常工作、生活中要认真汲取各类重大火灾事故教训,时刻注意用火用电安全,做到“三清三关”,重点强调不将电动车进行入户停放和充电、不要

堵塞占用安全出口和疏散通道等安全问题,同时发放了消防宣传海报和消防宣传手册。

通过此次沿街商铺消防安全宣传活动,有效提高了辖区沿街商铺的火灾处置能力,为今后更好地开展消防工作奠定了坚实基础。

赵娜

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门

- 所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

回收门窗

回收各种铝塑、断桥门窗,以及各种旧货。19933729319(微信同号)

常年上门回收

二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货! 13833985689

上门收车

长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。电话:15612705419

出租

沧州市交通大街135号,欲出租办公室300平方米,8间,仓库4间(230平/间)。注:有停车位,门卫。电话:13703176082 李先生

鑫源老年公寓

环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。电话:18931718321

空调移机维修

加氟、清洗、回收。5697155
空调服务
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。5127777